

Večernjakova Domovnica 2011. Na spektakularnoj priredbi u Bad Homburgu proglašeni najpopularniji



Ponosni Hrvati

Pripadnici našeg naroda u iseljeništvu pokazali svu svoju snagu i raskošnost

Marijana Dokoza
vanjska@vecernji.net

Ovogodišnja dodjela Nagrada Večernjakove domovnice, u subotu navečer u nekadašnjoj ljetnoj rezidenciji cara Wilhelma II u Bad Homburgu, protekla je ponovno u znaku učvršćivanja veza između iseljene i domovinske Hrvatske, ali i između Hrvatske i Njemačke. To je primijetio i hrvatski ministar kulture Jasen Mesić jer je, oduševljen viđenim u dva dana boravka u Bad Homburgu kazao: - Jako mi je drago da sam bio prisutan ovom događaju, posebno jer sam vidio puno naših ljudi iz svih krajeva Njemačke, posebno me se dojmilo s kojim respektom ih domaćini ovdje u Bad Homburgu prihvaćaju, kako su prihvaćeni i kao ljudi i kao poduzetnici i kao sportaši, i to naravno svakog od nas u domovini ispunjava s ponosom - priznao je ministar.

Ništa manje svoje oduševljenje ovim događajem nisu krili ni ostali uzvanici koji su

kroz pozdravne riječi istaknuli važnost Večernjakove domovnice, ne samo kao dodijele nagrada već kao događaj koji ima jedan zadatak - upoznati Hrvatsku sa Hrvatima u iseljeništvu. Na početku dodjele nagrada, nazočne je pozdravio urednik i voditelj inozemnog izdanja Večernjeg lista Stipe Puđa, koji je idejni začetnik i pokretač Večernjakove domovnice. Pozdravne riječi i pohvale na račun Domovnice izrekli su i gradonačelnik Bad Homburga Michael Korwiski, gradonačelnik Dubrovnika Andro Vlahušić, državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Stipe Mamić, veleposlanik RH u Berlinu Miro Kovač te ministar kulture Jasen Mesić. Svi su oni iskazali ponos zbog uspjeha hrvatskih iseljenika.

Otjerala ga temperatura

Večernjakovi čitatelji ove su godine najboljim sportašem profesionalcem odlučili proglasiti nogometaša Josipa Šimunića koji igra u

Najbolji sportaši profesionalci su Josip Šimunić i Srdan Lakić

Laureati za postignuća u glazbi su Monika Kisters i Darko Kordić

Ministar kulture Jasen Mesić:

Potpuno ćemo spremni ući i u Europsku uniju



■ Kad vidite kako gradonačelnik Bad Homburga daruje dvoranu za ovaj događaj, onda shvatite koliko je ovo bitno i za hrvatsku zajednicu ovdje u iseljeništvu, ali i za šire društvo. Zato smo ponosni kada kažemo da se Hrvati apsolutno lako integiraju

i to je ono što nas u Hrvatskoj drži u uvjerenju da će Hrvatska potpuno spremna ući u EU. - Hrvati itekako vole svoju domovinu, misle na nju i čuvaju kulture običaje. Hrvati u domovini cijene Hrvate u iseljeništvu, ali i obrnuto - kazao nam je ministar Mesić.

Hoffenheimu, dok je prema odluci žirija pobjedu odnio Keiserlauternov napadač Srdan Lakić. Šimunić je zbog prehlade i visoke temperature, bio prisiljen otići sa dodijele nagrade neposredno prije samog uručivanja nagrade. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je pokrovitelj Večernjakovog izbora, a svoje pokroviteljstvo, među ostalim, daje i zbog brojnih sportaša amatera koji su zastupljeni u izboru. Nominirajući svoje sportske klubove i sportaše amatere, naši čitatelji pomažu u otkrivanju sportskih talenata, što spomenuto ministarstvo, kako je kazao državni tajnik Stipe Mamić, prepoznaje i cijeni. Večernjakovi su čitatelji tako na sportski tron ovog izbora u kategoriji sportaša amatera doveli Davora Prtenjaču koji igra za NK Croatia Sindelfingen, dok se žiri odlučio za mladog vratara Iliju Kovačića iz FC Basela. Prema odluci čitatelja nagradu za najpopularniju sportsku momčad dobila je NK Croatia Mülheim